
VYHLÁSENIE ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCU ÚČASTNÍKA  
PODUJATIA S UMIESTNENÍM ZÓNY  WANNADOBIKE (REVERZ) 

 
Potvrdzujem týmto že som si prečíta a porozumel som ako účastník podujatia a zóny 
WANNADOBIKE (ďalej len „podujatie“), organizovaného prevádzkovateľom: MEDIA INVEST 
COMPANY s.r.o., so sídlom Pod Hájkom 2181/24, 909 01 Skalica, IČO: 46696288, zapísaná v 
Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel Sro, vložka číslo 29541/T (ďalej aj ako 
„prevádzkovateľ“)  týmto v súvislosti s účasťou dieťaťa na podujatí vyhlasujem nasledovné: 
 
A. Poučenie o rizikovosti podujatia 

I. Vyhlasujem, že som bol poučený/á o povahe a možných rizikách účasti dieťaťa na podujatí v 
postavení účastníka, a to konkrétne, že účasť na podujatí je spojená so zvýšeným rizikom 
zranenia, poškodenia zdravia, či dokonca smrti.  

II. Vyhlasujem, že dieťa mám zverené do starostlivosti, či opatery (krátkodobej, dlhodobej) a som 
oprávnený rozhodnúť o jeho účasti na tomto podujatí, berúc do úvahy všetky riziká s tým 
spojené. 

III. Som si vedomý/á, že jazda na bicykloch a odrážadlách je športovou aktivitou so zvýšeným 
rizikom pre zdravie dieťaťa. Prevádzkovateľ poskytne dieťaťu odrážadlo alebo bicykel v dobrom 
technickom stave, helmu na ochranu hlavy a chrániče na končatiny.  

IV. Vyhlasujem, že som si vedomý/á, že účasťou na podujatí môže dieťaťu hroziť poškodenie 
zdravia, a to najmä v dôsledku nárazu do prekážky, zrážky s iným dieťaťom, pádu, či inej 
udalosti, alebo v dôsledku konania iného účastníka podujatia.  

V. Bol/a som poučený/á o tom, že účasťou na podujatí vystavujem dieťa riziku zranenia 
a poškodenia zdravia spočívajúcom pošmyknutí sa, odreninách, popáleninách, pomliaždeninách, 
vyvrtnutiach, vykĺbeniach, presileniach, zlomeninách, a iných ranách, poškodeniach zdravia 
z tepla či chladu a infekciách. 

VI. Všetky vyššie uvedené riziká, ako aj ďalšie neuvedené riziká spojené s účasťou dieťaťa na 
podujatí akceptujem a na vlastnú zodpovednosť, zo slobodnej a vážnej vôle chcem, aby sa dieťa 
zúčastnilo podujatia napriek uvedeným rizikám. Som si vedomý/á, že som povinný/á rovnako 
ako ostatní účastníci dodržiavať pravidlá podujatia, o tomto aj vhodným spôsobom poučiť  dieťa, 
aby sa uvedené rizika eliminovali. Týmto preberám plnú a akúkoľvek zodpovednosť za škody 
a zranenia, ktoré vzniknú dieťaťu v súvislosti s podujatím, ako aj za škody a zranenia, ktoré 
svojim konaním dieťa spôsobí inému účastníkovi podujatia. 
 

B. Vyhlásenie o poučení o povinnosti predchádzať škodám  
I. Bol som poučený/á a v rovnakom rozsahu primeraným a vhodným spôsobom poučím aj dieťa 

o nasledovnom: Každý je povinný počínať si tak, aby nedochádzalo ku škodám na zdraví, na 
majetku, na prírode a životnom prostredí. Komu škoda hrozí, je povinný na jej odvrátenie 
zakročiť spôsobom primeraným okolnostiam ohrozenia. 

II. S ohľadom na vyššie uvedené vyhlasujem, že zdravotný stav dieťaťa je dobrý a dieťa je fyzicky, 
zdravotne aj psychicky spôsobilé/á zúčastniť sa podujatia aj napriek tomu, že účasť na podujatí 
je spojená so zvýšenou fyzickou záťažou a aktivitou. Ak by dieťa počas účasti na podujatí 
pociťovalo nevoľnosť, závrat, alebo akékoľvek náhle, či postupné zhoršenie zdravotného stavu je 
povinné bezodkladne prestať vykonávať fyzickú záťaž a vyhľadať personál prevádzkovateľa za 
účelom poskytnutia pomoci alebo ošetrenia. 

III. Rovnako som poučený/á o tom, že ak počas podujatia spozorujem hroziace nebezpečenstvo som 
povinný/á bezodkladne to oznámiť personálu prevádzkovateľa. 

IV. Ak inému účastníkovi podujatia hrozí nebezpečenstvo vzniku škody, poškodenia zdravia, alebo 
smrti som povinný/á poskytnúť mu potrebnú pomoc, pokiaľ tým neohrozím seba. Zároveň som 
povinný/á privolať bezodkladne personál prevádzkovateľa. 

V. Udeľujem súhlas prevádzkovateľovi (resp. odborne spôsobilej osobe zabezpečenej 
prevádzkovateľom), aby dieťaťu odobral vzorku moču, slín, alebo krvi v prípade, ak dôjde 
k poškodeniu jeho zdravia. Rovnako udeľujem súhlas prevádzkovateľovi na oboznamovanie sa 
so zdravotným stavom dieťaťa, v prípade, že k úrazu alebo poškodeniu zdravia došlo na 
podujatí. 
 

C. Vyhlásenie o súhlase so zaznamenávaním a spracúvaním vizuálnych a audiovizuálnych 
záznamov 



I. Udeľujem prevádzkovateľovi časovo neobmedzený súhlas s vyhotovovaním a následným 
zverejňovaním, sprístupňovaním a akýmkoľvek šírením vizuálnych a audiovizuálnych 
záznamov, vrátane prejavov osobnej povahy, výsledkovej listiny obsahujúcou meno a priezvisko, 
štartovacie číslo, údaje o výkone na podujatí. Súhlas udeľujem bezodplatne, bezvýhradne 
a neodvolateľne, bez ohraničenia času a miesta, či spôsobu použitia uvedených záznamov, a to 
vo vzťahu k sebe, ako aj vo vzťahu k dieťaťu ako jeho zákonný zástupca. Súhlas sa udeľuje na 
účely: 
- informovania o podujatí,    
- propagovanie podujatia a jeho výsledkov     
- marketingové účely (podujatia  a produktov značky wannado)  

 
D. Vyhlásenie o prevzatí zodpovednosti  

I. V plnom rozsahu preberám zodpovednosť za účasť dieťaťa na podujatí a v maximálnom 
možnom rozsahu prípustnom podľa platných právnych predpisov v mene svojom aj svojich 
právnych nástupcov zbavujem prevádzkovateľa zo zodpovednosti za škody, ktoré vzniknú 
dieťaťu v dôsledku účasti na podujatí. 

II. Vyhlasujem, že si nebudem uplatňovať akékoľvek práva zo zodpovednosti, resp. práva na 
náhradu škody za úrazy, usmrtenie a iné škody (napr. bolestné, sťaženie spoločenského 
uplatnenia a i.) voči prevádzkovateľovi, ak ku vzniku škody dôjde bez zavinenia 
prevádzkovateľa. 

III. Súhlasím s podaním prvej pomoci a inej lekárskej pomoci v prípade, ak dôjde k poškodeniu 
zdravia dieťaťa. V súvislosti s účasťou dieťaťa na podujatí zbavujem prevádzkovateľa 
akejkoľvek zodpovednosti alebo nároku vyplývajúceho z liečby úrazu a súvisiacich nákladov ako 
aj ďalšej škody, ktorá vznikne. 
 

E. Záverečné vyhlásenia účastníka 
I. Vyhlasujem, že som plne spôsobilý na právne úkony a som oprávnený konať za dieťa. 

II. Zaväzujem sa dodržiavať pravidlá podujatia a brať ohľad na iných účastníkov podujatia. 
III. Ak niektoré ustanovenia tohto vyhlásenia budú považované za neplatné, nemá to vplyv na 

platnosť ostatných vyhlásení. 

VYHLASUJEM, ŽE SOM SI VYHLÁSENIE PREČÍTAL/A, POROZUMEL/A SOM MU, BEZ 
VÝHRAD S NÍM SÚHLASÍM, POTVRDZUJEM HO DOBROVOĽNE A SLOBODNE. 


